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2022. január 7-én vettünk végső búcsút Zala Megyei Szervezetünk nyugalmazott
munkatársától, Bóbics Józseftől, aki nyugdíjba vonulása előtt több évtizedig volt kiváló
kollégánk.

  

Bóbics József a Honvédségnél és a Polgári Védelemnél eltöltött szolgálati évek után, kezdett el
dolgozni a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezeténél, ahol kitűnő szakmaisággal és
nagy elhivatottsággal végezte munkáját. A kezdeti – többnyire programok, tanfolyamok és
rendezvények szervezéséből álló – munkaköre hamar tovább bővült olyan feladatokkal, mint a
Zalaegerszeg környéki települések vöröskeresztes tevékenységeinek koordinálása és
társszervekkel (Vizimentők, Polgári Védelem, Honvédség, Országos Mentőszolgálat, stb.) való
kapcsolattartás és együttműködés. Ahogyan saját magát is folyamatosan képezte, munkája
során is mindig az újabb kihívásokat és lehetőségeket kereste.

  

Részt vett a Zala megyei Vöröskereszt Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálatának
kialakításában, a települési önkormányzatokkal való kapcsolatok fenntartásában, majd később
a vöröskeresztes szolgálatok (pl. Fogyatékkal Élők Támogató Szolgálata) elindításában.

  

Megyei elsősegélynyújtó koordinátorként a közúti elsősegélynyújtó vizsgák és tanfolyamok,
valamint a polgárvédelmi vetélkedők során ugyanúgy megtalálta a közös hangot a fiatalokkal,
mint a szakmai kérdésekben hozzáforduló munkatársakkal, vagy a falusi véradóünnepségek
idősebb korosztályával. Sokoldalú, fegyelmezett szakmaiságához páratlan emberiesség társult,
amellyel igyekezett minden rászorulón segíteni. Ezt tették lehetővé a tollából születő sikeres
pályázatok is.
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Kedves, érdeklődő emberként mindig mindenkihez volt egy-egy kedves szava, humoros
megjegyzése és arra is törekedett, hogy  közvetlen kollektívája összetartó csapatként
dolgozzon.

  

Emlékét tisztelettel és szeretettel megőrizzük és hálával gondolunk egy olyan nagyszerű
emberre, akinek a Vöröskeresztnél töltött évei és munkássága még generációk számára
lesznek példaértékűek.
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